

പുസ്തകം ൨

ലക്കം ൧൨

ഫ്രഞ്ച്-ഈ ഹംഗ്വൻ ധനുവാ ൧൨൦൩

മലങ്കര

ഇടവകവരിക



മാസംതോറും പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നതു.



ബി: കണ്ടറ: നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ കരിശി
പരിചയം കരം ൧൮൮൭. മെസ്സാൻ സംഗതി ൨൦൦൭.

(മാർച്ചെ ൧൮൮൭)

സംഗതി വിവരങ്ങൾ.

പുറം

വേദപുസ്തകവും പാഠ്യപുസ്തകവും	൩൭൨
സ്വർഗ്ഗത്തിലെ ഏഴുത്തും മെങ്ങുന്നരകളും	൩൭൭
മാർ യാക്കോബിന്റെ കർമ്മാനുകൂലം	൩൮൧
ഈ സംവദം	൩൮൪
സൂചനകൾ	൩൮൫
൩൭൨-ാം പാഠ്യപുസ്തകം അദ്ധ്യായം ൧൧-ാം തുടർച്ച	൩൮൯



മലങ്കരഇടവകപ്പത്രിക

ADVERTISEMENTS

മാർ തൊമാസു അച്ചുകൂട്ടത്തിൽ വില്പനുള്ള പുസ്തകങ്ങൾക്കു വിവരം.

	വില	ചതു.
൧ വൈദ്യമാലിക എന്ന ശിക്ഷിതപുസ്തകം രൂപം ൧		൭
൨ മുഴുവൻ നമസ്കാരക്രമം		൧൩
൩ നിത്യനമസ്കാരക്രമം		൯
൪ റോമിന്റെ നമസ്കാരക്രമം		൭
൫ റോമാ ദേവധികാരം The Roman Supremacy		൭
൬ മതസംഗതികൾ.		൫
൭ ബുക്കുകമ്മട്ടി വക രണ്ടാംപാഠം.		൩
൮ കണക്കുപുസ്തകം		൫
൯ കുബ്ബാനക്രമം		൫
൧൦ കുട്ടികൾ അഭ്യസിക്കേണ്ട സൂരിലങ്ങൾ		൫
൧൧ ഒന്നാം ചോദ്യോത്തരം		൧
൧൨ ശു: പത്രോസിന്റെ സിംഹാസനം		൭
൧൩ പ്രസംഗം (പയ്യമ്പള്ളിയിൽ ദാവിദകത്തനാർ വക)		൧൭
൧൪ ക്രിസ്തീയ കിത്തനം		൫
൧൫ മതോപദേശ പാലനം		൧൪

കച്ചവടക്കാർ പത്തുനൂറ് ഒന്നരയും രോകവിലയ്ക്കു പത്തുനൂറുണ്ടു വീതം കമ്മീഷൻ കൊടുക്കുന്നതാകുന്നു.

മലങ്കരസുറിയാനി സുവിശേഷ സമൂഹംവകയ്ക്കു ആരെങ്കിലും ഭൂമി സഹായം ചെയ്യുന്നതു കൈപ്പറ്റുന്നതിനു സിക്രട്ടറി സ്റ്റേഫാനുസ്സും കാത്തിരിക്കുന്നു.



മലങ്കര

ഇടവക പത്രിക



വേദപുസ്തകവും പാരമ്പര്യവും

(൨)

കഴിഞ്ഞ പ്രാവശ്യം വേദപുസ്തകത്തിന്റെ ജീവൻ പാരമ്പര്യത്തോടു കൂടി ഇരിക്കുന്നു എന്നു വേദപുസ്തകത്തിന്റെ സ്വഭാവവും നവീകരണകാര്യങ്ങളെ ചരിത്രവും കൊണ്ടു കാണിച്ചു കൊടുത്തു.

൨-മത്തെ ആയുധം ക്രിസ്ത്യാന സഭയിലെ ചില പ്രത്യേക ആചാരങ്ങൾ ആണെന്നു തങ്ങൾ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ.

വേദപുസ്തകത്തിൽ പ്രത്യക്ഷമായ പ്രമാണമൊ ലഭ്യമൊ ക്രിസ്തീയതയ്ക്കുവേണ്ടിയായി അനേകദൈവീകരീതികളും കർമ്മങ്ങളും എല്ലാ ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കും ആചരിച്ചുവരുന്നുണ്ട്. ചില ഭക്തന്മാർ പഠിച്ചും.

(എ) ന്യായപ്രമാണം എന്നുവെച്ചാൽ സീനായി പർവ്വതത്തിൽ വെച്ചു ഇടിച്ചു കൊടുത്തു. ൧൦-ാം ഭാഗം ക്രിസ്തീയതയ്ക്കുവേണ്ടിയായി കൊടുത്ത നിയമങ്ങൾ ആകുന്നു. അവയിൽ സന്യാസികൾക്കുവേണ്ടിയായി പത്തു കല്പനകളും ബലിദാനമായ കർമ്മസംബന്ധമായ പ്രമാണങ്ങളും രാജനീതി സംബന്ധമായ മറ്റും അടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. ഇവയിൽ സന്യാസികൾക്കുവേണ്ടിയായി പ്രമാണങ്ങൾ മാത്രമെ ക്രിസ്ത്യാനികളെ ബന്ധിക്കുന്നുള്ളൂ എന്നും മറ്റേതൊന്നും തടയാതെ ആയിരുന്നു എന്നും എല്ലാ ക്രിസ്ത്യാനികളും സമ്മതിക്കുന്നു. യെറൂശലേമിലെ സൂനാമിയിൽ പുറത്തു ക്രിസ്ത്യാനികൾ സന്യാസത്തിൽ ഉൾപ്പെടാത്തതും കർമ്മത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടതുമായ ചില ന്യായപ്രമാണങ്ങൾ ക്രിസ്ത്യാനികളെ ബന്ധിക്കുന്നതായി നിശ്ചയിച്ചു (നടപ്പു ൧൫. ൨൦) എന്നിങ്ങനെ കർമ്മവും എല്ലാ ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കും കല്പന തടയാതെ മാത്രമാണെന്നു പറയും ആ കല്പനയെ ലംഘിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ശുദ്ധപെരുമാറ്റം ന്യായപ്രമാണത്തെ പലസമയങ്ങളിലും നിഷേധിച്ചും വിശ്വാസത്തെ പ്രബലപ്പെടുത്തിയും പറയുന്നുണ്ടെങ്കിലും ന്യായപ്രമാണത്തിൽ സീനായ്കളും ന്യായപ്രമാണം രണ്ടുതരമായി തിരിച്ചു കാണിക്കുന്നില്ല. എന്നിട്ടും സന്യാസികൾക്കുവേണ്ടിയായി ന്യായപ്രമാണം നമ്മെ ബന്ധിക്കുന്നതും കർമ്മവും രാജനീതിയും സംബന്ധിച്ചവയെ ബന്ധിക്കാത്തതുമാണെന്നു നാം പഠിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇതിനോടനുസരിച്ചു പുതിയ നിയമം രണ്ടാമതായി പ്രകാശപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ലെന്നല്ല യെറൂശലേമിലെ സൂനാമിയിലെ കർമ്മപ്രമാണങ്ങളെ നിബന്ധിച്ചിട്ടുള്ളതു

പെരലോസു സകലസ്ത്രായപ്രമാണങ്ങളെയും നിസ്സാരമാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അപ്പോൾ യേശുക്രൈസ്തു നൂനാദേശിന്റെ നിത്യയം ഏല്പാകാലത്തും ക്രിസ്ത്യാനിസഭയെ ബന്ധിക്കുന്നില്ലെന്നും പെരലോസ സ്ത്രായപ്രമാണങ്ങളെ ആക്ഷേപിക്കുന്നതു പത്തുകല്പനകൾ ഉൾപ്പെട്ട സന്യാസസ്ത്രായപ്രമാണങ്ങളെ ഒഴിച്ചാണെന്നും ക്രിസ്ത്യാനിസഭ ഇന്നു അറിയുന്നതു അപ്പോസ്തോലന്മാരുടെ ഏഴുതപ്പെടാത്ത ഉപദേശങ്ങളും പ്രവൃത്തികളും കണ്ടുപിടിച്ച പിതാക്കന്മാരുടെയും അവരായ് പ്രതിബിംബിക്കപ്പെട്ട സഭയുടെയും പാരമ്പര്യംകൊണ്ടല്ലയോ?

(ബി) ഇനി പത്തുകല്പനകളെ തന്നെ ഏഴുകാരും, സ്വന്തമായിട്ടെടുക്കുകയും എന്ന ഒരു കല്പനകളിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സ്വന്തമതമതിപ്പാൻ ദൈവം കല്പിച്ചു ദിവസം ശനിയാഴ്ചയാണ് ഉള്ളതിൽ രക്തം ഇല്ലാത്തതിനെ അപ്പോസ്തോലകാലത്തു ഭേദപ്പെടുത്തി ഞായറാഴ്ച ശാഖ തയാകിയെന്നു ഏല്പാകൃത്യാനികളും വിശ്വസിച്ചു ആചരിച്ചുവരുന്നു ഒരു റിഗിലെപ്പുനെ ഭേദപ്പെടുത്തുവാൻ വെറൊരു റിഗിലെപ്പു ആവിശ്യാമാണല്ലോ. ശനിയാഴ്ച ആചരിക്കണമെന്നു ഇടിമഴകത്തോടു കൂടി കല്പിച്ച റിഗിലെപ്പുനെ ഭേദപ്പെടുത്തിയ റിഗിലെപ്പു ഏതാ? ഇതു ചൊരിക്കുമ്പോൾ പെരലോസ ഞായറാസമയം ആഴ്ചപ്പത്തുതന്റെ ഒന്നാംദിവസം സഭകൂട്ടി എന്ന നടപ്പു ൨൦-൭-ലും കത്തോലിക്കാ ദിവസം എന്നു വെളിപാടു ൧-൧൦-ലും ചില സൂചനകളുണ്ടെന്നു പറയും വെദപുസ്തകം ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കു പ്രമാണമായിരിക്കണമെന്നും അതിൽ പറയാത്ത കാര്യങ്ങൾ ഒന്നും ആചരിക്കരുതെന്നും അപ്പോസ്തോലകൾ നിബന്ധിച്ചു നോക്കിയിരുന്നതെങ്കിൽ ദൈവത്തിന്റെ വിരൽ കൊണ്ടു ഏഴുതീയ ഒരു കല്പനയെ ഭേദപ്പെടുത്തുന്ന ഒരു നിമിത്തം മെൽപ്രകാരം രണ്ടു സൂചനകൾ കൊണ്ടു സമാപിക്കുമ്പോൾ ഒരിക്കലും പാടില്ലാ. “സ്ത്രായപ്രമാണത്തെ ഇല്ലാതാക്കുവാൻ അല്ലാൻ വൃത്തിയാക്കുവാൻ ഞാൻ വന്നു “എന്നു മത്തായി ൫-൧൭-ലും കത്തോലും ശ്രീഹന്മാരും ശനിയാഴ്ച ആചരിച്ചതായി പല സമയങ്ങളിലും കാണുന്നു- (ലൂ. ൧൨-൧൩; ൨൩-൩൩) ശനിയാഴ്ച ആചാരത്തിൽ ഇങ്ങനെയൊന്നു പ്രത്യേകം തെളിവിരിക്കെ അതിനെ ഭേദപ്പെടുത്തുവാൻ സൂചകം മതിയാകയില്ലാ. ഞായറാസമയം തന്നെ അടുത്ത ദിവസം തന്നെ പോകുവാൻ പെരലോസ ഭാവിച്ചു വന്നതായി നടപ്പു പുസ്തകത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതിനാൽ യാത്രയുടെ തിടയ്ക്കും കൊണ്ടു ഞായറാഴ്ച സഭകൂട്ടിയുമാണെന്നും വെളിപാടിയിലെ “കത്തോലിക്കാ ദിവസം” താൻ കഴിഞ്ഞുവെച്ചു വെള്ളിയാഴ്ചയാണെന്നും ഒരുത്തൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നപക്ഷം അല്ലാ, ഞായറാഴ്ച തന്നെയാണെന്നു വേദപുസ്തകം കൊണ്ടു സാധിപ്പാൻ പാടില്ലാ- ഞായറാഴ്ച ആചാരം വേദത്തിലെ വാചകം കൊണ്ടു ഉറപ്പാർത്ഥമായെ വരുന്നില്ല എന്നു മെൽപറഞ്ഞ ശാസ്ത്രവലയകത്തോടും സമ്മതിക്കുന്നു- (൨-൧൫ ൩൨) അപ്പോൾ രക്ഷയ്ക്കു എത്രയും ആവശ്യപ്പെട്ട പത്തുകല്പനകളിൽ ഒട്ടും അപ്രധാനമല്ലാത്ത ക്രിസ്തീയശാബ്ദാചാരം വെദത്തിൽ പ്രത്യേകപ്പെടാതിരിക്കുവാൻ യോഹന്നാന്റെ “കത്തോലിക്കാ ദിവസം” ഞായറാഴ്ചയാണെന്നും മറ്റും നോക്കുന്നതിന്നു എന്തു കൊണ്ടു? അപ്പോസ്തോലന്മാരുടെ രേഖ

പ്പെട്ടത്തിയ വേദംകൊണ്ടല്ല. രേഖപ്പെടുത്താത്ത വാക്യപദശബ്ദങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള സഭാപാരമ്പര്യംകൊണ്ടാകുന്നു.

(സി). വിവരഹിതമൊഴിവായതിനാലുള്ള പട്ടകുറവ് അന്നു ക്രിസ്തു കണമെന്നു എല്ലാക്രിസ്ത്യാനികളും ആവശ്യപ്പെടുന്നു എന്തെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ സഭാലയം ആരങ്ങളെങ്കിലും വിവരഹിതം നടത്തിയതിനാലുള്ള പട്ടകുറവ് കൂടാതെ വിവരഹിതം പാടില്ലെന്നു മട്ടംകെട്ടിയായിട്ടോ പുതിയനിയമത്തിൽ ഒരു വാക്യംപോലുമില്ല, വേദത്തിൽ ഇല്ലാത്ത കാരണത്താലേ പട്ടകുറവ് കൂടാതെ ഒരു ക്രിസ്ത്യാനി വിവരഹിതം ചെയ്യാൻ ഏഴാംകല്പനയ്ക്കു വിരോധമായ പ്രാർത്ഥനകൾകൊണ്ടു ഏല്പിക്കുകയും വിവരഹിതം വെദപുസ്തകത്തിൽ സകലവും അടങ്ങിയിട്ടുണ്ടെന്നും അതിൽകാണാത്ത കാര്യങ്ങൾക്കും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നപക്ഷം നവീകരണകാർമ്മികളായിത്തീർന്നു പട്ടകുറവ് വിവരഹിതം നടത്തുന്നതെ വെദവിരോധമായിവരും അതിനാൽ വിവരഹിതം പട്ടകുറവ് ഉണ്ടാകാതെ വെദപുസ്തകം ഉപയോഗിച്ചു നാം ഓടിയെന്നു വേദപുസ്തകംകൊണ്ടല്ല പാരമ്പര്യംകൊണ്ടുമാത്രമാണെന്നു തീർച്ചപ്പെടുത്തുന്നു.

(ഡി) ജനാനന്ദാനന്ദൻ രക്ഷയ്ക്കു അത്രാവശ്യപ്പെട്ട ഒരു ക്രമശാസനം സമ്മതിക്കുന്ന ക്രിസ്ത്യാനികളും ഇതിനെക്കുറിച്ചു ക്രിസ്തുവിന്റെ കല്പന വിശ്വസിച്ചു ജനാനന്ദാനന്ദനെപ്പറ്റിയവർ രക്ഷിക്കപ്പെട്ടു വിശ്വസിക്കാത്തവർ ശിക്ഷയേൽക്കപ്പെട്ടു എന്നായിരുന്നു. ക്രിസ്ത്യാനിമതത്തിന്റെ തത്വങ്ങളെ വിശ്വസിച്ചവർ പ്രായം ഇല്ലാത്ത ശിശുക്കളെ പിണയാൻ തീർന്നു ജനാനന്ദാനന്ദൻ ചെയ്യണമെന്നു മിക്കസഭകളും പഠിപ്പിക്കുന്നു. വേദപുസ്തകം ഇറങ്ങാൻ ഇതിനെക്കുറിച്ചും കാണുന്നില്ല. ഒരു ജൈയിലർത്ഥനത്തെപ്പറ്റി വിശ്വസിച്ചു എന്നു നടപ്പു പ്രസ്താവത്തിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള വാക്യങ്ങളെക്കുറിച്ചു വേദപുസ്തകം മാത്രം ആശ്രയിക്കുന്നവർക്കു ഇല്ല. ആഭവനത്തിൽ ശിശുക്കൾ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്നു ചൊല്ലാതെ രേഖയും ഇല്ലാത്തതിനാൽ രക്ഷയ്ക്കു അത്രയും അത്രാവശ്യമായതിന്നു ശിശുക്കളുടെ ജനാനന്ദാനന്ദനം പരിസരിക്കാകൊണ്ടു തെളിയുന്നതല്ല എന്നു പറഞ്ഞു കേൾക്കുന്നവർക്കു ഇല്ലാത്തതിനാൽ പരിസരിക്കാകൊണ്ടു തെളിയുന്നതല്ല എന്നതു പാരമ്പര്യംകൊണ്ടല്ലാതെ എന്തു?

(ഇ) ശവസംസ്കാരം ദൈവാരാധനയ്ക്കു തുടർന്നു പ്രാർത്ഥനകൾകൂടാതെ ചെയ്യപ്പെടരുതെന്നു എല്ലാക്രിസ്ത്യാനികളും നിബന്ധിക്കുന്നു. കിഴക്കു ഭാഗങ്ങളിൽ പട്ടകുറവ് മരിക്കുന്ന അംഗീയാകാർക്കു ദൈവാരാധനയോടുകൂടെ അടങ്ങാൻ അവിടങ്ങളിൽ അംഗീയാപള്ളികളും പാർട്ടിമാരും ഇല്ലാത്തതു അംഗീയാകാർപ്പുസന്നിധി അങ്ങിനെ മരിക്കുന്നവരെ ചെറുനായപള്ളികളിൽ ചെറുനായപാർട്ടിമാരും മരിച്ചവർക്കു വേണ്ടിയുള്ള നഷ്ടം പ്രാർത്ഥനകൾ അടങ്ങിയതിനാലും വേണ്ടതില്ല, ചെറുനായപള്ളികൾ പ്രകാരം അടക്കണമെന്നു കാർമ്മികപുരിയിലെ ആച്ചിവിഷ്ണുപു പാത്രയ കീസിയൊടു അപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. (റസോൾവീഷൻ ൧൭൧൧-൧൭൧൨-൧൭൧൩) ശവസംസ്കാരത്തിൽ ദൈവാരാധന വെദപുസ്തകം

മെന്നു വെദപുസ്തകമാകുന്ന വലിയപ്രമാണത്തിൽ സൂ മകനി.൧൯പൊ
 ലും ഇല്ലാഞ്ഞിട്ടും അതുഅത്യാവശ്യമാണെന്നും മനസ്സാക്ഷിക്കുവിയൊര്യമാ
 യ പ്രാർത്ഥനകൾ ചെയ്തിയിട്ടെങ്കിലും ആരാധനയൊടുക്കൂടെ പ്രേരണം മാ
 വു ചെയ്യണമെന്നും അംഗീകാരം ഇത്ര ആവശ്യപ്പെട്ടതു എത്ര അടി
 സമാനതയുള്ളതു വേദപുസ്തകത്തിന്മേൽ തന്നെയോ ഒരിക്കലും അല്ല.
 അല്ലെങ്കിൽ സമാലന്മാർ രേഖകൂടാതെ വാകാലും പ്രവൃത്തിയാലും കാണി
 യ പാരമ്പര്യങ്ങളെ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തി സഭ ചെയ്തിട്ടുള്ള നിശ്ചയമ
 ല്ലാതെ മറ്റെന്തെങ്കിലും പ്രത്യേകമാണല്ലോ.

(ഏഫ) ദുഃഖവെള്ളിയാഴ്ച പെരുന്നാളുകൾ റം ദിവസങ്ങളെ ആ
 ചരിക്കണമെന്നു മിക്കസഭകളും ആവശ്യപ്പെടുന്നു. ഇതിനു വേദപുസ്തക
 ത്തിൽ വല്ലസൂ മകവും ഉണ്ടോ. ഇല്ല, പലവെശം ഇല്ല. അയ്യോ ഞാൻ
 ഞിൻ ജീവിച്ചിരുന്ന യാകോബ ബുദ്ധിനായുടെ പെരുന്നാൾ കൂടി താരക
 യിലെ പെരുന്നാൾ പട്ടികയിൽ കാണുന്നു. അങ്ങുറവഷം കഴിയുമ്പോൾ
 ഇരുപേരിൽ ഒരു പരിശുദ്ധൻ സൂറിയായിൽ ഉണ്ടാകുമെന്നും അദ്ദേഹത്തി
 ന്റെ മരണനാൾ സഭയിൽ ഓർമ്മിക്കണമെന്നും തോമ്മാജീഹാ കല്പിച്ചിട്ടില്ല
 ഒല്ലോ. പിന്നെ പെരുന്നാളുകളുടെ ആചാരത്തിന്റെ ഉത്ഭവം വേദപു
 സ്തകത്തിൽ നിന്നു ആണെന്നു പറയാമോ? ഇതും അല്ലെങ്കിൽ സമാലന്മാ
 ങ്ങളുടെ പദങ്ങളെ അനുസരിച്ചുള്ള പാരമ്പര്യമെന്ന സഭാപ്രമാണ
 ത്താൽ അല്ലാതെ പരമ്പര പാടില്ല. ഇതിൽ വേറൊരു അതിശയം ക്രൂ
 ങ്കയെക്കുറിച്ചും താരകയുടെ പെരുന്നാൾ പട്ടികയിൽ ഏതും മലയാളത്തെ
 ഒരു പരിശുദ്ധന്റെ പെരുന്നാൾ കാണാനില്ല. മലയാളത്തു പരിശുദ്ധ
 ന്മാർ ഉണ്ടായിട്ടില്ലയോ. അതോ മലയാളത്തുകാർ എല്ലാം ദുഃഖന്മാർ ത
 ന്നെയോ? ഇതിനാൽ ഒരു കാര്യം ക്രൂടെതെളിയുന്നു. മലയാളത്തു സഭാ
 രണാ അല്ലെങ്കിൽ സമാലന്മാർ കടന്നുവന്നു കേൾക്കേണ്ടിയില്ലെന്നും
 അല്ലെങ്കിൽ സമാലന്റെ പാരമ്പര്യ ഉപദേശങ്ങൾ പാലിച്ചിട്ടില്ലെന്നും തുടർ
 യായി സഭാപിതാക്കന്മാർ നിലനിന്ന പദങ്ങളിൽ പാരമ്പര്യം നി
 ലനിന്നതിനാൽ അപരരുടെ അറിവിൽ പരിശുദ്ധന്മാരായി കാലം ചെയ്യ
 വരുടെ പെരുന്നാൾ പട്ടികയിൽ ചേർക്കാൻ ഏടവന്നു എന്നും കൂടി പ്രത്യ
 ക്കപ്പെടുന്നു.

ഇതുപോലെ വേദത്തിൽ സാധാരണയായ സൂ മകങ്ങളിൽ മാത്രം
 ഉൾക്കൊള്ളുന്നതോ ഒരു സൂ മകവും ഇല്ലാത്തതോ ആയി അനേകക്രിയക
 ൽ ഒഴിച്ചുകൂടാത്തവയെന്നു ക്രിസ്ത്യാനികൾ വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടു. മാതൃക
 യായി ചിലദുഷ്ടാന്തങ്ങൾ മതിയാകുമെന്നുവെച്ചു ഇനി വേറെയുള്ളവയെ
 പറയുന്നില്ല. ഇതിൽനിന്നു അനുമാനിക്കേണ്ടതു എന്തെന്നാൽ, വേദത്തി
 ൽ ചേരുന്നപോലും സൂ മിച്ഛിച്ചിട്ടില്ലാത്ത ക്രിയകളെ സഭ ആവശ്യമായി
 പ്രവൃത്തിക്കുന്നതും, അഥവാ സൂ മിച്ഛിച്ചിരുന്നാൽ സൂ മിച്ഛിക്കുന്ന പാ
 സോകാകളുടെ അർത്ഥം നാം നടത്തുന്ന നടപടികൾ അനുസരിച്ചാണെന്നും
 നമുക്കു കാണിച്ചുതന്നതും സമീരപ്പെടുത്തിത്തന്നതും നമ്മെ വിശ്വസിച്ചി
 യതും അല്ലെങ്കിൽ പാരമ്പര്യമാകുന്നു. ആപാരമ്പര്യവും പാരമ്പ
 റ്യത്തെ പാലിക്കുന്ന സഭയും ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാനന്യായം, അധർമ്മം, ആചാ

നിയമനേതാവായിത്തീർന്നപ്പോൾ ചലച്ചിത്രവകുപ്പിനെക്കുറിച്ച് കർഷണൻ്റെ അഭിപ്രായം എന്തായിരുന്നു. അദ്ദേഹം ചലച്ചിത്രവകുപ്പിനെക്കുറിച്ച് തന്റെ അഭിപ്രായം പറയുകയും ചെയ്തു. അദ്ദേഹം ചലച്ചിത്രവകുപ്പിനെക്കുറിച്ച് തന്റെ അഭിപ്രായം പറയുകയും ചെയ്തു. അദ്ദേഹം ചലച്ചിത്രവകുപ്പിനെക്കുറിച്ച് തന്റെ അഭിപ്രായം പറയുകയും ചെയ്തു.

കേരള സർക്കാരിൽ സർവ്വകലാശാലയിലെ അദ്ധ്യക്ഷനായിത്തീർന്നപ്പോൾ കർഷണൻ്റെ അഭിപ്രായം എന്തായിരുന്നു. അദ്ദേഹം ചലച്ചിത്രവകുപ്പിനെക്കുറിച്ച് തന്റെ അഭിപ്രായം പറയുകയും ചെയ്തു. അദ്ദേഹം ചലച്ചിത്രവകുപ്പിനെക്കുറിച്ച് തന്റെ അഭിപ്രായം പറയുകയും ചെയ്തു. അദ്ദേഹം ചലച്ചിത്രവകുപ്പിനെക്കുറിച്ച് തന്റെ അഭിപ്രായം പറയുകയും ചെയ്തു.

കേരള സർക്കാരിൽ സർവ്വകലാശാലയിലെ അദ്ധ്യക്ഷനായിത്തീർന്നപ്പോൾ കർഷണൻ്റെ അഭിപ്രായം എന്തായിരുന്നു. അദ്ദേഹം ചലച്ചിത്രവകുപ്പിനെക്കുറിച്ച് തന്റെ അഭിപ്രായം പറയുകയും ചെയ്തു. അദ്ദേഹം ചലച്ചിത്രവകുപ്പിനെക്കുറിച്ച് തന്റെ അഭിപ്രായം പറയുകയും ചെയ്തു. അദ്ദേഹം ചലച്ചിത്രവകുപ്പിനെക്കുറിച്ച് തന്റെ അഭിപ്രായം പറയുകയും ചെയ്തു.

ബിവിശ്വസികയൊ ഏതാണു നീതിയും വേദാനുസരണയും ഏന്നു പ്രിയ വായനകാരെ നിങ്ങൾ വിധിപ്പിൻ.

൩ ഭീഷ്മദർശനം വരുകൊടുത്തുണ്ടു മുനിൽകൂട്ടി അറിയുന്നതുപോലെ ഇതും അറിഞ്ഞു ഏഴുതിട്ടുചെന്നാണു പിന്നെ തന്നെ തന്നുകൊടുക്കു. ഈ ഏഴുതിട്ടിലെ ധർമ്മം വേദംകൊടുത്തിന്നല്ല വന്നുകൊടുത്തിനു ശിക്ഷ അറിയിക്കുന്നതായിരിക്കണം. നീ നിന്നിരിക്കുമ്പോൾ റമാംരെ കൊന്നുകളയുകൊണ്ടു നിന്നുകൂടേണമെന്നുപോലും അറിയാണു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതു. സംഭവിപ്പാനുള്ളതിന്നു സഭയിലുള്ളവെല്ലെ മുൻകൂട്ടി പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതുപോലും വിചാരിച്ചു നന്നപക്ഷവും ദോഷമേതും സ്കോപ്പിന്റെ പ്ലാസ്റ്റിക്സാധാരണ ഏലിയായുടെ ഉദ്ദേശ്യം അറുപൻ സ്വസ്തികർമ്മിണി എന്നും സംഭവങ്ങളുടെശേഷം ഏഴുതിട്ടയെക്കൂടി എന്നു രാജാവിന്നു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതൊന്നിന്നു എന്നും രാജാവ് ആവിധത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതൊന്നും വരുന്ന. കൊള്ളാം നല്ലകൊടുപ്പം ഭൂമിയിൽനിന്നുപിടുപൊയ പരിശുദ്ധന്മാർക്കു ദോഷത്തിലെന്നും ഭവങ്ങൾ അറിവാൻശക്തിയുണ്ടെന്നും ഏലിയായിശ്വസിച്ചിരിക്കുന്ന എന്നും രാജാവിന്നു അറിയിക്കേണ്ടുന്നതുപോലും എന്നുംകൂടെ ഇതിനാൽപോലും. പരിശുദ്ധന്മാരേ സംഭവസ്വീകരിക്കുന്നതും എന്നും സമ്മതം ഇരിക്കുന്നതിനാലും. എന്നും വ്യക്തം പറയുന്നതും എന്നും വാക്യങ്ങളെ അംഗീകരിച്ചാലും എന്നും ഉദ്ദേശ്യത്തിനുവേണ്ടുപോലും മതിയായിരിക്കും. എന്നും ഭാഗം സംഭവിച്ചു ഒന്നുകൂടെപറയാനുള്ളു. എന്നും ഏഴുതിട്ടിൽ ദുഷ്ടന്മാർക്കുവേണ്ടു പ്രതികൂലീയ നിശ്ചയമായി അറിയിച്ചിരിക്കുന്നതല്ലതെ അന്യതാപത്തിനു കേട്ടുണ്ടാകുന്നതും പറഞ്ഞിട്ടില്ല. ലേഖനം പിൻകാലത്തു അയച്ചതാണെന്നുവിചാരിപ്പാൻ ഇതും ഒരലക്ഷ്യം അർത്ഥം. അതുപ്രകാരം കർമ്മങ്ങളുടെഭവംചെയ്യു പാപങ്ങൾകൂടാതെ ചെയ്യാൻ പൊക്കുന്ന പാപങ്ങളെക്കുറിച്ചു കൊവിട്ടതായി പഴയനിയമത്തിൽ ഏഴും നാം പറയിക്കുന്നില്ല.

താരക വിചാരിക്കുന്നതുപോലെ യഹോരാമിന്റെ മനസ്സു തിരിവിലെത്തി ഏലിയം മുൻകൂട്ടി ഏഴുതിട്ടെക്കൂടി പൊയ്കൊണ്ടുപോകുന്നതിൽ പാപം ചെയ്യുന്നതിനെക്കാൾ പാപം ചെയ്യാതിരിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർക്കു മുമ്പുകൂട്ടി ആശിഷ്ടാവിധി അപനെ അറിയിക്കുന്നതായിരുന്നു. എന്നാൽ അറുപൻപാപംപിൻപിഴാൻകൂടെ ഇതേതു തടസ്സമായിരിക്കുന്നെന്നു. താരക യേശുയാരാജാവിന്നു ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചുപറഞ്ഞു മീട്ടിദർശനവും ഇതിലെങ്കിലും സംഭവിക്കുകയില്ല. അതും സംഭവിച്ചു കൂടി സംഭവിക്കുകയും പ്രതികൂലീയ അറിയിച്ചിരിക്കുന്നതും സംഭവിക്കാൻപൊക്കുന്നസംഗതിയ്ക്കു അന്യതാപത്തിലേക്കു കൂടി വിളിക്കാതെ ഏലിയം ഏഴുതിട്ടെക്കൂടി എന്ന പറഞ്ഞുകൊള്ളുന്ന എന്നും മീട്ടിദർശനവും യേശുയാരെയെ സംഭവിക്കുകയും മീട്ടിദർശനവും തമ്മിൽ ഒരു മേച്ചിയും ഇല്ല.

(൧) “ഈരൊകാലത്തു പറയേണ്ടതൊ പ്രവൃത്തികളെങ്ങതൊ ആയ സംഗതികൾ അതതു കാലത്തുള്ള മനുഷ്യരെക്കൊണ്ടുപോലെ ഭൂമിയിൽ അപ്പൊൾ ഇല്ലാത്തവരെക്കൊണ്ടു ദൈവം നടത്തിക്കപതിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു പറയുന്ന താരകയുടെ സമാധാനം ഏഴുത്തുകാരന്റെ വേദമെഴുപ്പും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതെല്ലെ. അങ്ങനെയും ഗോപാലാനുസരിച്ചിട്ടും നാം സംഭവിച്ചതും അർത്ഥമാണെന്നും മോലാമിന്നെ തടുത്തു അർത്ഥം കഴിയാതിരിക്കാൻ എന്നും ഇടയരാരോടു പ്രസംഗിച്ചുതു അർത്ഥം സ്വസ്തികർമ്മിണി എന്നു ഏലിയയും ദോഷയും കർമ്മാവിനു കാണപ്പെടുകയും തമ്മിൽ ആലോചനകൾനടത്തുകയും ചെയ്യപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നതല്ലേ?

൪ സുറിയാനിമനസ്സാദത്തിൽ ഗ്രന്ഥിയെല്ലെന്റെ വചനമിന്നു ഏഴുത്തു എന്നുപറയുന്നതുകൊണ്ടു ഏതാണ്ടു തെളിപ്പെടുത്തുപോലെ താരക നടിക്കുന്നു. മകളെല്ലാമെന്നല്ലെ പാകാൽവിചാരിക്കുവാങ്ങിയിട്ടു ആയാരൊരൊരുസ്രാധാരമോ ആകിയതാരകാവിപരെ നീതികരിക്കാമെങ്കിൽ ഗ്രന്ഥിയെല്ലെന്റെ വചനം ഏഴുത്തു പറഞ്ഞിന്റെ ദോഷം എന്നായിരിക്കുമെന്നു നവീകരണത്തിന്നു അറിയാവൂ. ഏലിയായുടെ പ്രഭവം ഇതുകൊണ്ടു വാക്കാനുപദേശംമെന്നു ഏഴുത്തുകാരൻ വിചാരിക്കുന്നപക്ഷം അന്യതാപംസമ്മതിച്ചെത്താൻ ഞാൻ അടങ്ങിക്കൊള്ളാം. അപ്പൊസെമാകാലത്തു ജീവിച്ചിരുന്ന ഗ്രന്ഥകർത്താകൾ ഏലിയായുടെ അറിയിപ്പു ദൈവമൂലമേ കേൾക്കുന്നവന്നതെന്നു പറയുന്ന പൺമാം നൂറ്റാണ്ടിൽ ഏലിയം വരുന്ന ആലോചിച്ചെടുത്തുപോയെന്നു പ്ലാസ്റ്റിക്സാധാരണത്തിൽ ഇരിക്കുന്നു.

ഇതിൽനിന്നു മോത്തമായി തെളിയുന്നതു.

(൧) ഏലിയം സ്വസ്തികർമ്മിണിയോടൊക്കെയും അദ്ദേഹത്തിൽനിന്നു ശിക്ഷയായിട്ടില്ലാത്തവരും വിരവന്നു അതു രാജാവിന്നുകൊടുക്കിയു ഏലിയംഭൂമിയിൽ ഉള്ളപ്പൊഴും അല്ല എന്നു വേദവും പ്ലാസ്റ്റിക്സാധാരണവും പറയുന്നു. താരക മറിച്ചുതുളുമ്പിക്കുന്നു. ഉദ്ദേശം തോട്ടിലേക്കു എറിയപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു.

(൨) അതു എലിയാ എഴുതിവെച്ചപ്പോൾ അന്നു ഉഭയിപ്പാൻ മൂലമേ പദത്തിലെ വാചകം അനുവദിക്കുന്നില്ല. താരക മരിച്ച ഉഭയിക്കുന്നു ഉഭയം കാൽ നയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(൩) അദ്ദേഹം ഹൈന്ദവകാലത്തു ജീവിച്ചിരുന്ന ഗ്രന്ഥകർത്താകൾ സ്വർഗ്ഗീകാഴ്ചകളാണെന്നു പറയുന്നു. മൺപാമ്പാൽ നാടിലെ വെള്ളകുളങ്ങൾ തൻ കാൽപ്പാദങ്ങളുടനീറ്റം പെട്ടി ഏല്പിക്കുന്നയാളായി ഉപദേശിച്ചാൻ മടകകുട്ടി എന്നു ഉഭയിക്കുന്നു. ഹൈന്ദവ ഉഭയം പൈശാചികം ആണെന്നു.

(൪) എന്ന് ദർശിച്ചാൽ താങ്ങുവാൻ മൂലമേ ഉഭയം പ്രാപിക്കുന്ന ഗ്രന്ഥകർത്താകളും അതിൽ തെറ്റുകളിലെ മിലപണ്ഡിതന്മാരും ഉണ്ടു. താരകയ്ക്കു: ആധാരം താരകതന്നെ. ദേവമേന്മയിൽ കൂടെ ഉഭയമേന്മയും കൂന്നി പലയാളം വിധികളെ.

ജ. എ. പി.

മാർ യാക്കോബിന്റെ കർമ്മാനുകൂലം

അബ്രഹാം മല്ലാൻ അതിരുകടന്നുവെച്ചു പ്രവൃത്തിയെ നീതികർമ്മങ്ങൾ വേണ്ടി സുറിയാനികാർ ഉപകരിച്ചുവരുന്ന കർമ്മാനുകൂലത്തെയാണത്രെ പെട്ടെന്ന് കണ്ടുവെന്നുള്ള ഉദ്ദേശത്തിന്മേലേ അതു വിശദമാക്കുന്നു. കാണിപ്പാമ്പായി താരക മില പ്പാഴ്ചപ്പാഴ്ചപ്പാമ്പാൽ പുറപ്പെട്ടുവിട്ടാറെ ചെമ്പുതെളികൾമെന്നുള്ള ദ്രാവകത്തെ രാമകൃഷ്ണൻ പുറപ്പെട്ട താരകയുടെ ചെമ്പുതെളി തെളിയുന്നതിനുള്ള യാതൊരു കാര്യം ഇല്ലാത്ത ഉത്തരം പൂർണ്ണമാക്കി പുറപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. കേരണമുള്ള മല്ലാൻ അടുപ്പിച്ചു പുസ്തകത്തിലെ മൂലപുര തന്നെ മലയാള മേൽത്തറിക്കുന്നതിന്റെ സാമ്പ്യം ഇന്നത്തെ താരക വെളിപ്പെടുത്തിത്തന്നു കൊള്ളാം. “അതുവന്നു കൂട്ടിട്ടില്ല കൂട്ടിട്ടില്ല” എന്ന വാചകം യാക്കോബ്ബിന്റെ മൊലിയു കർമ്മാനുകൂല സംബന്ധിക്കുന്നതെന്നു സാധിച്ചിരിക്കുന്നതു ആവാമെന്നു ചൊല്ലാം ആപ്തസ്തകത്തിൽ കാണുന്നില്ല. പുസ്തകകർമ്മന്റെ സ്വന്തവാചകം അല്ലെന്നു സാധിച്ചിരിക്കുന്നതിൽ അതിലെ മൂലപുരവാചകങ്ങൾ ആമൂലപുര കേരണമുള്ള മല്ലാന്റെ സ്വന്തവാചകമെന്നു വെളിപ്പെടുത്തുന്നതു കൂട്ടം താരകയ്ക്കു സിദ്ധാന്തം ഇല്ലാത്തപക്ഷം “തേങ്ങൾ അടുപ്പിക്കുന്നു” എന്നുള്ള അതിലെ ഏകവാചകത്താൽ തന്നെ സത്യം ഗ്രഹിക്കാവുന്നതാണു. ആയുരതന്നെയുമല്ല താരക മൂലകളായ തൂകിദേശത്തുനിന്നുവന്ന തക്സാരിയിലെ മൂലപുര വാചകവും അടുപ്പിച്ചു പുസ്തകത്തിലെ മൂലപുരവാചകവും തമ്മിൽ വളരെ വിത്യാസമുണ്ടു. താരകയ്ക്കു ഇതിൽ വാദമുണ്ടായിരുന്നു. “തൂകിദേശത്തുനിന്നുവന്നു, തക്സാരിയിലെ മൂലപുര കാണിച്ചു തന്നതിന്നു തയ്യാറാണു. താരക തദ്വിയാറെ കാണാത്ത ഉറഹിച്ചുകൊണ്ടെന്നും ഗ്രീക്കോറിയോസിനെയും ടി. പുസ്തകത്തിന്റെ മൂലപുരയിൽ തന്നെ കാണിച്ചുതന്നു. എന്നാൽ താരക ഇല്ലാത്ത പുറപ്പെട്ടുവിട്ടിരിക്കുന്ന വാദം കേന്ദ്രാവിന്റെ വായിലുനിന്നു കേട്ടുപോയിട്ടു, എന്നുള്ള വാചകം കളവും അബദ്ധമുണ്ടെന്നുണ്ടു. നേരത്ത് പ്രായം താരകയുടെ സ്വന്ത അഭിപ്രായവും ചെറുവാക്കും ആകുന്നു. വേദം ദൈവാരാധനാർക്ക് ഏകപ്പെട്ടതെന്നു പറയുന്നതു കളവും അബദ്ധവും ആണെന്നു ഭയപ്പെടുന്നവർ പരമാർത്ഥനിങ്ങൾ അവൻ അബദ്ധം നന്നല്ലതെ വേദം അബദ്ധമെന്നു വരുന്നതല്ല. അപ്രകാരംതന്നെ താരകയുടെ നേരം അഭിപ്രായത്തെ താങ്ങുവാൻ തക്ക യാതൊരുതെളിയും കാണിക്കാതെ കളവും അബദ്ധവും

ആണെന്നു വെറും വാക്കുമാത്രം പറയുന്നതല്ലയോ അബദ്ധന്മാരുടെ വേലയെന്നു വായനകാർ ചിന്തിച്ചുകൊള്ളട്ടെ.

അബ്രഹാം മല്ലാൻ ഇടയ്ക്കു കേടിയു ആരോടെങ്ക ഏച്ചുകെട്ടിയു പിടിച്ചുപറിച്ചുകുളവാന്നാ യി. അന്നുവത്രെ- ഏച്ചുകെട്ടിയെന്നു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതന്നാൽ ഏച്ചുകെട്ടുകൂടാതെയുള്ള ഒരു മരട്ടു തോങ്ങിപ്പോവാവെന്നു ഏച്ചു പാലക്കുന്നത്തുതറവാട്ടിൽ ഏല്പിച്ചിരുന്നു എന്നും ഏച്ചുകെട്ടിയ മരട്ടുകുളുടെ നീളംകുറൊന്നുള്ളതോ നായട്ടു അബ്രഹാം മല്ലാൻ തന്റെ കാലത്തു ആയുധനെ പുറത്തെടുത്തു പ്രയോഗിച്ചുതന്നെന്നും അഭിപ്രായം ഉള്ളതായിരുന്നു. രൂപായുടെ തെളുതെല്ലകണ്ടു വയറുപിഴപ്പിന്നായി ഇംഗ്ലീഷുകാരുടെ പിന്നാലെപോയപ്പോൾ അവർ ഒരു തോതു ഉണ്ടാകിക്കൊടുക്കയും ആതോതുവെച്ചു വരച്ചപ്പോൾ അരമായിപ്പോകയും ചെയ്യുന്നു അതിന്റെ പൂർണ്ണതവർ മലയാളത്തു ചുരുക്കമായിരിക്കുമ്പോൾ വയറുപിഴപ്പിന്നു കളവു പ്രയോഗിച്ചതു വേറെ ആരാണെന്നു പറയാൻ വയ്യല്ലെങ്കിലും അത്തരംതന്നെ- കർത്താവിന്റെ വായിൽനിന്നു കേട്ടുപറിച്ചു ഒരു കണ്ണാണു മഴുവന്നു മാർ യാക്കോബു മൊല്ലിയ്ക്കിരിക്കുമ്പോൾ അതിനെ നവീകരിപ്പാൻ ഉറഹായകാരനും ഗ്രീഗോറിയൊസും ആരാ? എന്നു താരക ചോദിക്കുന്നു. ഉറഹായകാരനും ഗ്രീഗോറിയൊസും മാർ യാക്കോബു മൊല്ലിയ്ക്കിൽ തെറ്റുകണ്ടതായും അതിന്നാൽ നവീകരിച്ചതായും ആരുംവാദിക്കുന്നില്ല. യാക്കോബു തന്റെ കണ്ണാണിൽ ഉറഹായിച്ച പ്രാർത്ഥനകൾ മഴുവന്നു മറ്റൊരു ഏഴുതപ്പെട്ടവയായി കട്ടാൽകയാൽ കട്ടിയടഞ്ഞൊഴും പ്രാർത്ഥനകളെ കൂട്ടിച്ചെത്തുകുമ്പോഴുള്ള കയ്യും വില വിശുദ്ധപിതാകന്മാരുടെ പ്രാർത്ഥനകളെകൂടെ അവയൊടുചേർത്തു പൊതു സുന്നഹദോസിനാൽ അംഗീകരിക്കപ്പെടുകയും ഏകരീതിയാകുമ്പോഴുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതാകുന്നു. ഇതിൽ ശുഭ- ഉറഹായകാരനും ഗ്രീഗോറിയൊസും ചെയ്ത പ്രവൃത്തി അബ്രഹാം മല്ലാനും അനന്തരവന്മാരും ചെയ്തും ചെയ്യുന്നതുമായ നവീകരണപ്രവൃത്തികളൊടു ശരിക്കുട്ടാമെന്നു ഞാൻ വിചാരിക്കുന്നില്ല.

മസൂമൂറാകളുടെ പുസ്തകത്തിന്നു ദാവീദിന്റെതു എന്നു മുഖപുരയിൽ വേദവിളിച്ചിരിക്കുന്നതു അതിലെ മികമസൂമൂറാകളും ദാവീദിന്റെ താകകൊണ്ടല്ലാതെ മഴുവന്നു ആകകൊണ്ടല്ലെന്നും അപ്രകാരം മാർ യാക്കോബിന്റെ കൂമത്തിലെ മികപ്രാർത്ഥനകളും മാർ യാക്കോബിന്റെ താകയാൽ മാർ യാക്കോബിന്റെ വേരിൻപ്രകാരം വിളികപ്പെട്ടതെന്നും പറഞ്ഞാറെ ആയു താരകയ്ക്കു അത്ര വേദാധിയില്ലെന്നുതോന്നുന്നു. അതിലെക്കു താരക പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന യുക്തിയല്ലയോ കേൾക്കേണ്ടതു- ഉറഹായത്തെ അല്ലെങ്കിൽ നൂറുമത്തെ മസൂമൂറാ മഴുവന്നു ദാവീദിന്റെതു തന്നെയെന്നാണു. മഹാചലാകരുകൾപ്പിൻ- താരകയെപോലെത്താനും നാങ്ങളൊടുചേർക്കുകുന്നു. ഇതല്ലയോ പൂർണ്ണസൂത്രം മറ്റും മസൂമൂറാ അടങ്ങിയ പുസ്തകത്തിന്നു ദാവീദിന്റെതെന്നു വേദവിളികപ്പെട്ടവരുള്ള അവകാശം അതിലെ ഏതെങ്കിലും ഒരു മസൂമൂറാ മഴുവന്നു ദാവീദിന്റെതായിരുന്നാൽ ലഭിക്കുമത്രെ. ഇതു അഭിപ്രായത്തെപ്പറ്റി

കൊള്ളിക്കൊടുത്തു പറഞ്ഞുകൊള്ളുന്നു. അതിൽ സഭയുടേതായി പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന അധികാരങ്ങളെക്കുറിച്ച് എന്തിനേറ്റിപ്രായമൊ ആഗോളം ഇതിലെക്കു സമാധാനം ആകുന്നതല്ലെന്നു സഹായമൊ ഉണ്ടായിരുന്നു. അപ്പോൾ സമാധാനം പറഞ്ഞുതന്നതിന്നും തയ്യാറാണ്.

മൈപ്പത്തൂർ രാത്രിസമയത്തെ തിരുവത്തൊഴിയായി നിയമിച്ച ഒരു കമ്മിറ്റി നവീകരണകാർ പകരസമയത്തെ തിരുവത്തൊഴിയായി കൊണ്ടുവന്നതിനുള്ള അവകാശം എന്തെന്നു കൂടെ പറഞ്ഞു. നന്നാൽ കൊള്ളാം. സുറിയാനികാരുടെ കമ്മിറ്റിയിൽ അക്ഷരപ്പൊഴിവാൻ വേണമെന്നും നവീകരണകാരുടെ കമ്മിറ്റിയിൽ അക്ഷരപ്പൊഴിവാൻ വേണ്ടെന്നും വരുന്നതല്ലല്ലോ. നവീകരണസമയം ഇപ്പോൾ ഉപയോഗിച്ചുവരുന്ന സ്വഭാവ സ്വസ്തികളുള്ള മൈപ്പത്തൂർ നിഷ്ഠയുൾക്കുന്നതായ ഗീർവാണ പദങ്ങളും തമിഴും ആകയാൽ സുറിയാനികാർ ഉപയോഗിച്ചുവരുന്ന മലയാളഭാഷയെ അവർ മറ്റുഭാഷയായി വിചാരിക്കുന്നു എന്നു തോന്നുന്നു. അങ്ങനെയൊരു കുറ്റബോധമുണ്ടെങ്കിലും അതിനോടൊന്നും ഒന്നും പ്രശ്നമില്ലാത്തതിനായി സുറിയാനികാർ ഉപകരിച്ചുവരുന്ന മറ്റൊരു സമയം ലഭിക്കുന്ന പക്ഷമേയി പാണ്ടികാർ കൊണ്ടുവന്ന ആവികാരുടെയും ഇടിയന്മാരുടെയും അടി, ഇടി, ക്രൂർവചി, ഓരകാലേയം ചിറപ്പ, മറ്റു മറ്റു പല പാപങ്ങളും മേൽക്കിട്ടുള്ള നവീകരണകാർ അംഗീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. സുറിയാനികാർ ഇവകളെ കണ്ടുപിടിച്ചു മെച്ചപ്പെടുത്തിയാൽ അതിനാൽ അതിനെക്കുറിച്ചു കഴിഞ്ഞു കഴിഞ്ഞു.

പഴയ ലേഖകൻതന്നെ.

ഒരു സംവാദം

ഒരു ഭക്തന്റെ വിശ്വാസം - ഒരു ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കും അപേക്ഷിച്ച് കഴിഞ്ഞു പറഞ്ഞുവെച്ചാൽ ഭക്തികളുടെ സമാധാനവും ആശ്വാസവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഭക്തിവിനോദത്തെ ക്രമം ഇല്ലാത്തതാണ്. ഇങ്ങനെയൊരു ബന്ധിപ്പിച്ചു ഒരു മേൽമാർ ഇപ്രകാരം സംഭാഷണം ചെയ്യുന്നു

ഭക്തി. പ്രാണസംഭവം. അപകടത്തിൽ നിന്നും ഒരു ഇളകവും ഇല്ലാത്തതല്ലെന്നു എന്തിനേറ്റിപ്രായം സഹിപ്പാൻ പാടില്ല.

ഭക്തി, എന്ത്? നിവിചാരിക്കുന്നതൊന്നും അപകടം നമുക്കു നേരിട്ടിട്ടില്ല. നമുക്കു കഴിയുന്നപോലെ ഒരു കമ്മിറ്റിയുണ്ടായി ഇരിക്കട്ടെ.

ഭക്തി. ഉപേക്ഷിക്കരുത്. ആരുടെ കമ്മിറ്റി, എല്ലാം നഷ്ടപ്പെടുത്താൻ പാടില്ല. എന്തിനേറ്റിപ്രായം വിചാരിച്ചു.

ഭക്തി. ഒരു കമ്മിറ്റി ഇനിയും ഉണ്ടു. അതുവായിച്ചുകൊടുപ്പിക്കാം എന്നു പറഞ്ഞു വേദപുസ്തകത്തിൽ നിന്നും. "അൻ ഒരിക്കലും നിങ്ങളെ ഉപേക്ഷിക്കയില്ല എന്നു വാക്യം വായിച്ചു.

ഭക്തി. ഇതാണോ കമ്മിറ്റി എന്നു പറഞ്ഞു?

ഭക്തി. സംശയമുണ്ടോ? ഇതു മൈപ്പത്തൂർ വിവാദത്തെയും അതിനേറ്റിപ്രായം

ദുഷ്ടകളിട്യാശ്രയിക്കുന്ന രഹിസ്ത്യാധാരത്തെക്കൊണ്ടും പൊന്നുപണയത്തെക്കൊണ്ടും ഉറപ്പും സമീപവും ഉള്ളതാണു.

ക്രിസ്ത്യാനിവായനകാരാ! നിന്റെസഖിയിൽ കാണുന്ന ഒരു വിശ്വാസം നിനക്കുണ്ടോ എന്നുപ്രശ്നം ചിക .

സൂചനകൾ

പിഴതിരുത്തൽ — കഴിഞ്ഞപത്രികയിൽ ൩൫൮-ാംപുറത്തു ൩-ാംവരിയിൽ “അനിഷ്ടവേദപുസ്തകം” എന്നതിനെ തലവാചകമായിട്ടല്ല, പിന്നാലെയുള്ള വാചകങ്ങൾക്കു ചേർത്തുവായികണം. ൩൩൩-ാംപുറത്തു ൩-ാംവരിയിൽ “റോമ്മാസഭ സത്യസഭയെന്നുള്ള വിശ്വാസം” എന്നതിനെ “റോമ്മാസഭ സത്യസഭ അല്ലെന്നുള്ള വിശ്വാസം” എന്നായി വായിക്കണം.

പുചക്രിസ്ത്യാനികൾ — ഇവർക്കു സാമൂഹ്യസ്വാതന്ത്ര്യം കൊടുക്കുന്നതു പൊന്നുപണയം ഇംഗ്ലീഷുപള്ളിപ്പട്ടണങ്ങളിൽ സുറിയാനികളുടെയൊടുക്കും ചേർത്തു പാർപ്പിക്കണമെന്നു അംഗീകരിച്ചുകൊടുത്ത ഡാക്ടർ റോജർ സൺവർകൾ നിശ്ചയിച്ച മിലടത്തു നടപ്പാക്കിയപ്പോഴു തുറച്ചിട്ടുള്ളതായ അപരങ്ങളെ ഭരണലക്ഷ്യമനുഷ്ഠിക്കുന്ന ഇതര നിശ്ചയങ്ങൾക്കുപുറത്തു അപര പള്ളിപ്പട്ടണങ്ങളിൽനിന്നു ഇറക്കണമെന്നനിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നപോലും - മെങ്ങന്നൂർ സുറിയാനികളുടെ പുചക്രിസ്ത്യാനികളെ പഴുതിയിൽ കയറ്റാത്തതിനെപ്പറ്റി താമരകപറഞ്ഞ ശങ്കരൻ സുറിയാനികൾക്കു ഏതുപ്രകാരം എന്നുള്ള അപരവചനമായിരിക്കണം. തൊലി വെട്ടുത്തവർ ഏതുനിശ്ചയിച്ചാലും അതിനു വേദപുസ്തകം അനുക്രമവും തൊലികടന്നവർക്കെല്ലാം വിരോധവും ആണെന്നുള്ള മുൻവിധി താമരക പററിവച്ചു കൊള്ളാം.

ഒരു പരിഷ്കാരം — അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ള പള്ളിപ്പട്ടണപുസ്തകം ഒന്നുപരിഷ്കരിച്ചു തിരുത്തണമെന്നു സമചതുരരുടെ ചിലയോഗ്യന്മാർ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു. പരിഷ്കാരവശ്ശാ ഇവിടുമുതലായ അല്ലെങ്കിൽ ഹാപുസ്തകങ്ങളിൽനിന്നു പകർത്തിയിട്ടുള്ള ഭാഗങ്ങളിലും അത്തരം സ്പ്രിംഗിന്റെ വിശ്വാസപ്രമാണത്തിലെ ചില കുറവുകളിലും ആണത്രെ. മറ്റേപട്ടണപുസ്തകത്തിൽ കാണിച്ച ചില സൂചനകൾ വെളിപ്പെടുത്തുന്നവർ ആക്ഷേപമെന്തുകൂടായ അല്ലെങ്കിൽ ഹാപുസ്തകം രക്ഷയുതടസ്സമായിത്തീർന്നു വിശ്വാസപ്രമാണത്തിലെ ഭാഗങ്ങളും യഥേഷ്ടം ഭേദപ്പെടുത്തിക്കളയണമെന്നു നിശ്ചയിച്ചുകൊണ്ടു മറ്റൊരു പട്ടണപുസ്തകത്തിലെ യുക്തികൾക്കു സമാധാനം പറയാനില്ലെന്നു തീർച്ചയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പുസ്തകത്തിലെ സൂചനകൾക്കുണ്ടു ഇത്രപെട്ടെന്നു പള്ളിപ്പട്ടണം മാറ്റിക്കളയാമെന്നു നിശ്ചയിച്ചു സമിതിക്കു ഒരു വേള തീർന്നിയാൽ പ്രസിദ്ധ

പ്പെടാവുന്ന “അംഗീകാരമൊഴിവാക്കപ്പെടുന്നവർ” എന്നൊരു പുസ്തകം ക്രൈസ്തവപ്പെടുമ്പോൾ പരിഷ്കാരത്തിൽ പരിഷ്കാരംകൂടെ വേണ്ടിവന്നെ ക്കുമെന്നു തോന്നുന്നതിനാൽ അതുക്രൈസ്തവപ്പെടുന്നതുവരെ പരിഷ്കാരം നിർത്തിവെച്ചാൽ നന്നായിരിക്കും. എന്നുപരിഷ്കരിച്ചാലും ഇംഗ്ലീഷ് വിചാരിത പാപങ്ങളെ കളിപ്പിക്കാനെന്നല്ലാതെ മൂലമായ ഇംഗ്ലീഷ് പള്ളി ക്രമം ഇവിടുത്തെ പാശ്ചാത്യരും സുപ്രഭുക്കളും ക്രമീകരിച്ച പരിഷ്കരിക്കുകയോ കയില്ലാത്ത സമരങ്ങൾ ഇരുട്ടുകൊണ്ടു കുന്ന ഉൾട്ട നേരം വെളുക്കുമ്പോൾ എന്തായിരിക്കുമെന്നു ഓർക്കുന്നതു അല്പം ചോരയ്ക്കു യാണെന്നു തോന്നുന്നു. മറ്റു ചില ചിട്ടകളും പരിഷ്കാരം തന്നെയും ക്രിസ്തീയ സഭാം (സ്പെഷ്യലായുള്ള മാർഗ്ഗം വാണിയൊന്നു) മുതലായ പൂർവ്വചിന്തകളുടെ അഭിപ്രായങ്ങൾക്കും ക്രമീകരണങ്ങൾക്കും വിരുദ്ധമാകുകയോണ്ടു അനുവദിക്കാൻ പാടില്ലെന്നു കാൻറർബറിയിലെ ആർച്ച് ബിഷപ്പും പാപങ്ങൾ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നതിനാൽ പരിഷ്കാരകാർ അങ്ങികളെത്തു അല്ലാതെപ്പോലെ ഇരിക്കുന്നു എന്നു സൂക്ഷ്മമായ വർത്തമാനം കിട്ടിയിരിക്കുന്നു. ഇതെന്തൊരു ക്രമം. ആർച്ച് ബിഷപ്പും പാപങ്ങൾ വേദപുസ്തകത്തെക്കാൾ ക്രിസ്തീയ സഭാംഗങ്ങൾ വെളി വെക്കുന്നുവോ? ക്രിസ്തീയ പാരമ്പര്യ ക്രമങ്ങൾക്കു വാൻ ആവശ്യമുണ്ടോ? സുറിയാനി വായനകളെ സമലത്തു ജീവനുടെ പാപങ്ങളാണിത്.

അങ്ങുൾ—നവീകരണത്തിൽ ഒരു തലവനെ വേഷംകെട്ടിപ്പാൻ അങ്ങുൾ പള്ളിയിലെ ഇരുട്ടവെപ്പുമെത്രാമാർ രണ്ടും കോട്ടയത്തു ചെറിയ പള്ളിയിൽ എത്തിയിരിക്കുന്നു. വിശ്വാസികൾക്കും “അവർകൾ അകത്തിലും അകത്തുവെച്ചു എഴുതിയിരിക്കുന്നതു” ഇവരെ കൊണ്ടുവരുവാൻ ചെയ്തിരുന്നവരെ ശരിയായി പ്രതിഷ്ഠിക്കണമെന്നാൽ അല്പം ബുദ്ധിമുട്ടേണ്ടിവന്നു എന്നു പാഞ്ഞു അവർ പ്രസന്നം പാൻ ഇടയാക്കിയു നിർദ്ദേശം തന്നെ. കാര്യത്തിലും കാര്യത്തിലും യോഗ്യന്മാരായ ഇവരുടെ ഓർമ്മിച്ച നിർമ്മാണം ആവശ്യപ്പെട്ടു കൊണ്ടു ഈ സന്ദർഭത്തിൽ പടം എടുക്കുവാൻ ഫെറ്റൊഗ്രാപ്പറന്മാരെ അന്വേഷിക്കുന്നതായി കേൾക്കുന്നു.

അൽവാറീസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ—ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ കക്ഷികളും മംഗലപുരം റോമ്മാ മെത്രാന്റെ കക്ഷികളും തമ്മിൽ കലിയാപൂർവ്വ പള്ളിയെ സംബന്ധിച്ചുണ്ടായ ഒരു സീവിൽ പ്രവഹാരം അൽവാറീസുമെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ കക്ഷിയു ഭോഷമായി രചയ്ക്കുന്ന സമുദായത്തിൽ വിധിച്ചിരിക്കുന്നു. ഉടനെ അപ്പീൽ ഉണ്ടാകുന്നതാണ്.

മേനകരി—റോമ്മായിൽനിന്നു സുറിയാനിയിലൊട്ടു മേനകാർ തകവണ്ണം ആലോചിച്ചിരിക്കുന്ന മേനകരി പള്ളിയെ സംബന്ധിച്ചു ലവീണ്ടുമെത്രാൻ ആലപ്പുഴകോട്ടിൽ സീവിൽ പ്രവഹാരം ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

ദീവനാസ്യോസ് സിമ്മനാരി— ഈ പള്ളിക്രൂടം വഷാത്തു പരിഷ്കരിച്ചു ഒരുമാസത്തെ അധ്യക്ഷപൂട്ടിയിരിക്കുന്നു. മകരം ൧൦-ാംനാ-
വീണ്ടും തുറക്കപ്പെടും- അപ്പൊൾ ക്ലാസുകയറ്റം ഉണ്ടാകുന്നതുക്രൂടത്തെ
മട്ടിക്കലെപ്പൻ ക്ലാസുകളുടെ ഏർപ്പെടുത്തുന്നതാകുന്നു. ഹേഡമാസ്റ്ററാ
യി സമർത്ഥനായ ഒരു ബി. എ. കാരനെ നിയമിച്ചിരിക്കുന്നു. മട്ടിക്കലെ
പ്പൻക്ലാസിൽ ചേരുന്നവരുള്ളവർ പള്ളിക്രൂടം തുറക്കുമ്പോൾ ഹാജരാ
കെണ്ടതാണ്. മട്ടിക്കലെപ്പൻക്ലാസിൽ ചേരുന്നവരുള്ളവരെ നമ്മുടെ
വായനക്കാർ ശ്രദ്ധിക്കേണം വിശ്വസിക്കുന്നു.

കെട്ടുമാസകര

൩൭൨-ാംപുറത്തു ബാവസാനി ഗുരേഷം തുടച്ചു.

താരകാധിപരുടെ അറിവില്ലിന്റെ അന്ത്യത്തിൽ കാലംചെയ്യു തി
രുമെന്നിയുടെ ബന്ധുചിത്രങ്ങൾക്കു ഈ നഷ്ടത്തെ ക്ഷമയോടെ സഹിപ്പാ
ൻതക ശക്തിയും അദ്ദേഹത്തിന്റെ പിൻഗാമികളായ അനേകംപള്ളി
കാറ്റരെ ഭരിക്കുന്നതിനതകപ്രാപ്തിയും ജ്ഞാനവുമുള്ള ഒരുമെതിരത്ത
ടുകുന്നതിനുള്ള വിവേകവും അറിവും മേലിൽനിന്നു നൽകപ്പെടേണ്ടതി
നു എല്ലാസമൃദ്ധമായതായും പ്രാർത്ഥനയെ തെങ്ങൽ വിനയപൂർവ്വം അ
പെക്ഷിച്ചുകൊള്ളുന്നു എന്നു എഴുതിയിരിക്കുന്നു. ഇതിനെപ്രമാണിച്ചു തി
രുമെന്നിയുടെ ബന്ധുക്കളിൽ ഒരുമെതിരായ ആവിഷ്കോട്ടെ വിഗാരി അദ്ദേഹ
വും ആദൈഹത്തിന്റെ സോദരനും ബി. എ. എന്നരണ്ടു അക്ഷരവാം
ഗാ തന്റെ പേരൊടുക്രൂടിച്ചേപ്പൻ യോഗ്യതപ്രാപിച്ചിട്ടുള്ളവനും ഭദ്ര
യ്യപഴിയിൽ തിരുമെന്നിയുടെ ഭാധിതെയനുംആയ മാസ്റ്ററും ഒരുമെതി
കൽ ആപ്തമാറ്റം കൂടി ഇരുന്നു ശൊപ്പികാർ, ചട്ടുകാർ, ചാനാമ്പാ
ർ, ഇങ്ങനെയുള്ള നാനാജാതികളൊടും ചെണ്ട, വീക, കച്ചിമണി, ക
യിത്താളം, പീഞ്ഞാൻമൂളു, ഈ രാജവാദ്യങ്ങളെയും കമ്പടി, പരിശു
ട്ട, ആട്ടഭാവം ഈ കളികളെയുംകൊണ്ടു അലോഷിച്ചിട്ടുനടത്തിയ ഈ
സംഗതി മേല്പാത്തപ്രാത്ഥനയുടെ അലങ്കാരങ്ങൾഅല്ലയൊ എന്നും ഒ
രു ബദ്ധമായ സംശയം പുറപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഇതുക്രൂടത്തെയും ഇവിടെയു
ള്ള സാധുക്കളായ ജനങ്ങൾക്കു വേറെയും ചില ദുരൂഹങ്ങൾ കൂട്ടിട്ടുണ്ടു.
നവീകരണം തല്ലിക്കൊറ്റുന്നതിനു ശ്രമിച്ചു വളരെ പ്രയാസപ്പെട്ടും ചില
പ്പൊൾ യാത്രക്കുമാറ്റം ഞായറാഴ്ചയെന്നുപൊയും വിചാരിക്കാതെയും
സംഗതിയുടെഹേതരവും എന്നുപറഞ്ഞും വണ്ടിഇല്ലെങ്കിൽ മേനാവും അ
തും ഇല്ലെങ്കിൽ മഞ്ചയും ഇങ്ങനെയുള്ള നിർദ്ദയങ്ങളൊടും സവാരിയി
ൽ അലഞ്ഞും പാഞ്ഞും ജനറൽവിഗാരിമുതലായആളുകൾ നടക്കുന്ന ഈ
കാലത്തു നവീകരണം എന്ന നാമംചൊല്ലിയുംകൊണ്ടു കത്താവിനുവെ
ണ്ടി തന്റെ പട്ടുകാരനോ ജനമൊ അല്ലെങ്കിൽ കഴിഞ്ഞുപോയ തിരുമെ
നിക്കുവെണ്ടി തന്റെബന്ധുകാറ്റരൊ ചാർച്ചുകാറ്റരൊ കൊണ്ടൊ കോ

ഈ ക്രിസ്തു യുഗം പള്ളിയിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ ഉണ്ടായിരുന്ന പ്രാർത്ഥനാ ഘോഷം പൊലെയുള്ള ഈ തിരുവൊന്നാഘോഷം മേലോടുകൂടി അവർക്കു കൊണ്ടായി നവീകരണ ഉപദേശം ആണെന്നു ഏതാനും ക്രിസ്ത്യാനികൾ.

അതിനാൽ ഏതൊ പ്രിയപ്രിയരായ മേൽപ്പേരുന്നെത്തു ഘോഷം ഏതിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കി നടത്തിച്ചിരുന്നുവോ അങ്ങനെയെ സംശയം നവീകരണ ജനറാൽ വിഹാരി അർത്ഥമുള്ളതും, താമസം ചെയ്യുന്നതിനും, വായനകാരന്മാർക്കും, ആരും ഉപദേശം ഉപദേശിച്ചു വന്നുവെന്ന് പത്രികൾ ചെന്നു അറിഞ്ഞുവെന്നുവെന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ജനറാൽ വിഹാരി അർത്ഥം കൽ മൂന്നു നൂറ്റാണ്ടു മുൻപു ഇവിടെ വന്നിരുന്ന സമയം ഇരുപത്തഞ്ചു നൂറ്റാണ്ടു മുൻപു പ്രമാണിച്ചു ഈ പള്ളിയിൽ കഴിച്ചു വന്നുവെന്ന് വിവരങ്ങൾ ഒന്നായിരിക്കുമെന്നും വാതമെ സംബന്ധിച്ചും ആവികൊണ്ടു നവീകരണ വിഹാരി അദ്ദേഹത്തിനെ വേറൊരു പട്ടകാരൻ ചരിച്ചു കളഞ്ഞു എന്നു സമ്മതിച്ചു ഒരു സഭയിൽ പഠിക്കുന്നതിനായി പൊലെയെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഓർമ്മയും ഉണ്ടായിരിക്കുമെന്നുവെന്നു അതിനാൽ അദ്ദേഹത്തെപ്പറ്റി ഉപദേശം ഇതിന്റെ സംശയം നിവൃത്തിപ്പെടുത്തിൽ വരുമെന്നും ഇനിക്കു തോന്നുന്നു. ഈ തിരുവൊന്നാഘോഷം കഴിഞ്ഞതിനു ശേഷവും പിന്നാലെയും ഈ സമയത്തിൽ ഇല്ലാത്ത ഇവിടുത്തെ ഇപ്പോഴത്തെ കർമ്മങ്ങൾ വ്യവഹാരങ്ങളും കൊണ്ടു വായനകാരന്മാർക്കും അറിയാവുന്നതാണെന്നും ഓരോരുത്തരുടെ വഴിയെത്തൽ കയറിയവരെ കുറച്ചെടുത്തതിനു നവീകരണ പള്ളിക്കാരന്മാർ അതിന്റെ മേലോടുകൂടി ഇതു ഒരു വല്ലാതായ വിചാരികരണം എന്നുള്ള ഉദ്ദേശ്യത്തോടുകൂടി പാഞ്ഞുപോകുന്നതല്ലെന്നും ക്രിസ്ത്യാനികളായ ആർക്കും സഹിക്കാൻ പാടില്ലാത്തതായ ഈ വാതമെ അടകിലായിരിക്കുന്നതിനു ശക്തിപ്പെടുത്തിയ പഠനങ്ങൾ അങ്ങനെയും വായനകാരന്മാർക്കു വായനകാരന്മാർക്കു അപേക്ഷിച്ചു കൊള്ളുന്നു. തിരുമെന്തിന്റെ ബന്ധുത്വം കൊണ്ടു മറ്റൊരു ആരെങ്കിലും ഇതിന്റെ വായനകൾ കഴിച്ചു എത്രയെന്നു തോന്നിയിട്ടു ഞാൻ എഴുതിയ ഈ നാലു വരികളിൽ നിന്നും വെട്ടുകൾ ഉള്ള പഴയ വർഷങ്ങളോടും തെളിവുകൾ പ്രകാരം ഒന്നോരരം തെളിവുകളോടും കൂടി നാണിക്കാതെ വായിക്കുന്നതിനു വായനകാർ തയ്യാറാക്കുകയും ഞാൻ ചൊല്ലപ്പെടുത്തുന്നതിനും തയ്യാറാണെന്നും ഇത്രയൊരും തിരുമെന്തിന്റെ ബന്ധുത്വം ഈ ദൈവത്തിന്റെ വരുത്തിയിട്ടുള്ള ഇടത്തു നട്ടുനട്ടു മിലനശീകരണ നടപടികളെയും വായനകാരന്മാർ കുറച്ചെടുക്കുകയും ഗ്രഹിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നുവെന്ന് ഇനിക്കു ആഗ്രഹമുള്ളതിനാൽ പത്രികൾ എല്ലാത്തിനും കൂടി ഒന്നിച്ചു സുഖം അനുഭവിക്കുമെന്നുവെന്നുള്ള സംശയത്തിനെയെ അടർത്തുവാനായിട്ടു ആയി കൊള്ളുന്നെന്നു വിചാരിച്ചു ഇപ്പോൾ അവസാനിപ്പിക്കുന്നു.

എന്ന - ഒരു യാക്കോബായസുവിചാരി കൊച്ചൻ,

ചരതരതരതര

പത്രക വിലവിലവരം.

	ബ്രട്ടീഷ്	രൂപാ	ചക്രം
ഒരു കൊല്ലത്തേക്കു		൧	൧൪
ഒരരപ്രതിക്കു		"	൪
	പരസ്യാശ്രമി		
ഒന്നാം പ്രാവശ്യത്തേക്കു	വരി. ഒന്നിനു	"	൩
പിന്നെ എല്ലാ പ്രാവശ്യങ്ങൾക്കും	ടി	"	൧൪

NOTICE

പത്രക സംബന്ധമായ സകല ഏഴുത്തുകളും ലേഖനങ്ങളും പണമും അയക്കുന്നതും കോട്ടയത്തു സുറിയാനി അച്ചടിപ്പുര മാനേജർക്കു മേൽവിലാസം വച്ചു അയക്കേണ്ടതാകുന്നു.

പത്രക കൈപ്പറ്റുന്നവർ മുൻകൂറായി വരി അടയ്ക്കേണ്ടതാകുന്നു. പത്രവരി അഞ്ചുരൂപയോ തമ്മൂന്നരൂപയോ അയച്ചാലും മതിയാവും. എന്നാൽ രൂപാ ഒന്നുക്കു ഒരു അഞ്ചു രൂപയുടെ വകവെച്ചുതരേണ്ടതാകുന്നു.

പരസ്യാശ്രമി.

കോട്ടയത്തു സിമ്മനാരിയിൽ മാർ തോമ്മാസ് അച്ചടിക്കുട്ടം വക എല്ലാവകപ്പുസ്തകങ്ങളും ബുക്കുഡിപ്പോഴായി വില്ക്കുന്നതിനു താഴെപേരുവിവരം പറയുന്ന ആളുകൾവശം എല്ലാ ചിരികുന്നതിനാൽ ആവശ്യപ്പെടുന്നവർ ആവക സമലങ്ങളിൽ അപേക്ഷിച്ചാൽ കിട്ടുന്നതാകുന്നു.

കുറുംകുളം - - - പനയ്ക്കൽ കുഞ്ഞൻമാരുതു മുമ്മാര അവർകൾ.

മുളത്തുരുത്തി. - - മാർ തോമ്മാസ് സ്കൂൾ ഹേഡ്മാസ്റ്റർ റവർ റവർ എം. മാക്കോ അവർകൾ

പാമ്പാക്കുട - - - ടി. ശ്രീ. മലങ്കര മല്ലാൻ കോനാട്ടു മാത്തൻ കുഞ്ഞുമാർ അവർകൾ.

തിരുവല്ല - - മാലക്കുഴിയിൽ ഗബ്രിയേൽ മക്കു അവർകൾ എമ്മ മാനേജർ.

വിഷപ്പട്ടികടിക്കുന്നതിനു ഒരുക്കുകളെ ഒരുക്കുവാൻ

വിഷപ്പട്ടികടിക്കുന്നതിനു ഏഴുടിവസരത്തിനകം ഒരു ഗുള കളത്തിനിടയിൽ സേവിച്ചു മൂന്നുദിവസത്തെ പത്രം എടുത്താൽ വിഷാനീടുണതാകുന്നു. ഗുളിക സേവിച്ചുകൊണ്ടും കൂടുതൽ പത്രത്തിന്റെ വിവരവും ഗുളികയൊടു കൂടി കിട്ടുന്നതാകുന്നു. ഗുളികകൾ ഇല്ലാത്തതിനെ തിരിച്ചെടുക്കൽ സിമ്മനാരിയിൽ അയച്ചാൽ ഗുളികകൾ വിവരവും കരമം. ആവശ്യപ്പെട്ടവർ വാങ്ങിക്കൊള്ളാൻ ഇതിനാൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.